Ypoku ¢pu3uku e 8 knacce

AB Yyumensb ¢husuku MOY «HoeokynbiHOuHckass COLL»
& BazaHoea EnneHa PaekamoeHa
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BaM y>xe n3BecTHO,
4YTO BHYTPEHHASRA
SHeprua Tesia MoXKeT
M3MEHATbCH KakK
nyremMm copepLieHums
paboTbl, TakK U NnyTem

., TenJonepegaum.
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OHeprumsi, KOTOpyio
noJsiydaer njin tepsier
TeJs10 npm
Tensionepegaye,
Ha3biBaeTcs
KOJIN4YEeCTBOM
O TensioTbi
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KosinuyecrtBoO
TernsioTthbl,
KoTOopoe
HeobxoguMmo
ansi
HarpeBaHus
Tesa,
3aBUCHUT OT
ero Macchil.
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KonunuecrtBo
TenJZ1IoTbl, KOTOpOE
HeobxoanMo ans
HarpeBaHuUs, 3aBUCUT
OT TOro, Ha CKOJ1bKO

W@ rpagycoB %g&
-t HarpeBaeTcCs Teno. i

DTO 3HAUMT, YTO
KOJINYECTBO TernJsoTbl
3aBUCHUT OT Ppa3HOCTH
- TeMmrniepartyp Tesa.s



KosinyecrBo
Tensorsl,
KOoTOopoe€
Heobxogmmo | |
a1 I
HarpeBaHus
Tesna, 3aBUCHUT | — —
OT TOro, 13 i D7 5N
KaKoro o ——
BeLjecTBa OHO
COCTOMT. ¢

——




KosinmyecrBo Tensiorsl,
KoTOopoe HeobxoganMmo
A1 HarpeBaHMUsA Te/sa
(nnaun BbigensieMoe npum
OCTbIBaHUHN ), 3aBUCUT OT
Macchbl 3TOro tesa, oT
NM3MeHeHHNs ero
:\3 TeMnepartypbl U poga
BeljecrBa.




1 kkan = 1000 kaun.
1 /i = 1000 [«
1 Kkan =4,19 [Di =
4,2 [DK.
1 kkan = 4190 [k =
4200 [k = 4,2 /[«
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O603Ha4YnM N3MEHEHME
BHYTPEHHEN SHEPIrUM YepPESs AU
(«aenbta U»).

[log nameHeHneM BHYTPEHHEU
aHepruu é6yaemM rmnoHMMaTb pa3HOCTb
MEX/Y KOHEUYHbIM U Ha4yaslbHbIM
3HayeHmem sHeprim: AU =U L [/ 1
OueBugHo, uto ecim - A[lJ > O
TO BHYTPEHHSISI SHEPIruns
yBennuymnaercs, ecaim AU < 0,
1 SHEPIrns YMEHbLLIAETCS. 9



ECcnn npwu
Ecnin BHelARHe CehbI

ALEasEpuiHsinFaBom A2
Haz cucTeMbir, 50

TerlflOTbI
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SHeprusa CUCTeMbl AU -
YM/EHbIJJaeTCFI = QC

Ecnn cucrtem
Ternjoobme
TennoTbl Q




AU =A+ 0

N3MmeHeHne BHYTPpEeHHeun
3Heprum cuMcreMbl paBHO
pabore BHeLWHNX CHNJT
Hag CUCTEMOMN U
., KOJIN4ECTBY TenJioThl,
Jps1y4eHHOMY CUCTEMOM.




